

Выпуск 25/2021

ДЕТИ РОССИИ

Журнал

Вера
в мечту
Арсения
Лихачева

Юный
бизнесмен
Даниил
Юдин

18 историй
из жизни
детей

*Артём
Рогов*

Полет на вертолете

Артём Рогов *Балашиха*

«Полет на вертолете»

Здравствуйте дорогие друзья, меня зовут Артёмка, и я особенный малыш! Мне уже целых 3 годика. Мы с родителями живём в Подмосковном городе Балашиха. Я очень весёлый и жизнерадостный малыш! И я хочу рассказать вам про своё особенное детство! У меня замечательные родители. Мою маму зовут Наташа, а папу Серёжа. Они делают моё детство самым счастливым, необычным и незабываемым! Всей семьей мы любим посещать разные интересные места! Вот недавно мы летали на самом настоящем вертолёте. Я сидел у мамы на ручках, она меня держала крепко-крепко, поэтому мне было совсем не страшно. Я чувствовал себя птичкой, которая порхает в облаках. Это было так волшебно, мне очень понравилось. Мы поднимались высоко-высоко, что даже большие домики и деревья казались такими маленькими и сказочными! Я смотрел и замирал от этой красоты!





Я громко вздыхал и агукал, улыбка не уходила с моего лица! Это была наша общая мечта с родителями. И она осуществилась. Мы счастливы, и этот полёт будем помнить ещё долго-долго! Ведь это так прекрасно, когда мечты сбываются!

Пелагея Колотовченко *Брянск*

«Спорт это жизнь»

Здравствуйтесь, меня зовут Колотовченко Пелагея. Мне 8 лет, я живу в городе Брянск и с 4 лет я занимаюсь спортивно-бальными танцами! Постоянно нахожусь на тренировках в зале с моими вторыми родителями: Артур Владимирович и Илона Сергеевна! Наш «СТК ИЛАРТ» стал моим вторым домом, я очень горжусь моими результатами и моими тренерами, вся моя жизнь это танцы! Для нас слово тренер, это не просто... Это много для нашей семьи.. Для нас спорт, это не хобби, а жизнь... А наши тренеры - это уже семья!





Сергей Жулин *Ногинск*

«Мечты сбываются»

Всем привет! Меня зовут Серёжа, мне всего 1,3 года! Я пока ещё не могу писать, поэтому за меня это делает моя мама. Но я все понимаю и уже во всю помогаю ей по дому! Я всегда был в восторге от машины с большими колёсами, папа ее называет «Трактор». Видел я его только на картинках, очень мечтал побывать в кабине и хотя бы одним пальчиком подержаться за руль. И вот одним прекрасным днём папа исполнил мою мечту! Посадил меня за руль и я упорно пытался порулить! Честно сказать это нелегко, но у меня получилось! Сказать, что я был доволен, это ничего не сказать! Я был на седьмом небе от счастья! Когда мы возвращались домой, меня просто переполняли эмоции и я понял, что «Мечты сбываются!» Просто нужно в них верить, и конечно же уметь ждать. Прекрасного всем настроения и пусть все ваши заветные мечты сбываются!

Амина Чамсаева *Москва*

«Парк динозавров»

Зовут меня Амина Чамсаева, мне 3 года. Родилась и живу на побережье Каспия, в солнечной многонациональной Республике Дагестан. Люблю слушать сказки, играть в леги и смотреть мультфильмы. Больше всего, конечно, люблю наряжаться. Мы в детском саду с девочками сравниваем свои платьица и заколочки, у кого красивее. Тут, главное, чтобы победное место всегда было за мной. С недавних пор я стала интересоваться динозаврами, это почти огромные крокодилы, но обитали они только на суше. А ещё я знаю, что они вымерли 65 миллионов лет тому назад. Зная мою любовь к динозаврам, родители устроили сюрприз и мы посетили «Парк динозавров».





Самое удивительное, что при приближении к ним, они начинали издавать интересные звуки и шевелиться. Мы много фотографировались с ними. Когда у родителей будет отпуск, обещали свозить меня в Палеонтологический музей в Москве.

Мария Диденко *Краснодар*

«Постоянно с улыбкой»

Привет, я Мария! С детства очень активная девочка и позитивная. Постоянно с улыбкой и отличным настроением. С трёх лет люблю футбол и всё, что связано с мячами. Став старше любовь к футболу не ушла, смотрю футбольные матчи с дедушкой, как настоящий болельщик. Ещё есть увлечение велосипедами, всё свободное время и выходные провожу в парках и катаюсь на самокатах и велосипедах. Дружу в основном с мальчиками, сейчас в 4-м классе появился новый друг Гордей, у нас общие интересы, много тем для разговоров. Люблю общение, я очень открытый и позитивный ребёнок. Любовь к животным у меня тоже с рождения, есть собака Филя и кошечка Симка. А ещё я люблю фотографироваться и позировать фотографам.





Амелия Хамзаева *Москва*

«Маленькая тиктокерша»

Всем привет! Меня зовут Амелия, мне 1 год и 5 месяцев. Я родилась в прекрасный месяц май! Я очень любознательная, озорная, и мне совсем не интересно смотреть мультики. Почему-то все взрослые этому сильно удивляются. Я очень люблю смотреть тик-ток, мы с мамой снимаем разные видео и людям это нравится. Когда я слышу музыку, я сразу начинаю танцевать, хлопать и кружиться, и я очень сильно люблю внимание. Я безумно рада что попала в этот журнал!

Ева Мыслевец *Кингисепи*

«Милашка с рождения»

Всем привет! Меня зовут Ева и я являюсь обладательницей самых миленьких щёчек и голубых глаз. Однажды мама загадала, чтобы я родилась со светлыми волосами, как у неё, и голубыми глазками, как у папы. Такая я и получилась. Сейчас мне уже 10 месяцев и я очень люблю танцевать. Да, я ещё совсем маленькая, но когда подрасту, обязательно попрошу родителей отдать меня на танцы. У меня пока мало жизненных историй, а вот успехов хватает. Ползать и ходить я уже умею. Разбирать все полочки и перебирать тряпочки тоже, а ещё я большая модница, люблю наряжаться и позировать перед камерой.





Ариана Морозова *Калининград*

«Будущая звезда»

Всем привет. Меня зовут Ариана и мне 5 лет. Родилась я в городе невест - Иваново, но два года как переехала с родителями на Балтийский берег, в город Калининград. Со своими уютными улочками и старинными постройками он не похож ни на один город России. Я очень активная и жизнерадостная, люблю общение и новые знакомства. Слежу за модой, люблю красивые вещи. Веду свой ютуб канал и планирую стать известной. Сейчас я занимаюсь подготовкой к школе, так как в следующем году иду в первый класс. Обожаю животных и в будущем мечтаю стать ветеринаром, чтобы все зверюшки были здоровы и приносили радость в свои семьи. Мама говорит, что я очень добрая девочка и изменю этот мир к лучшему!

Даниил Юдин *Красный Сулин*

«Юный бизнесмен»

Всем привет! Меня зовут Даниил. Я из города Красный Сулин, который находится в Ростовской области. Однажды у бабули летом ко мне пришла идея стать бизнесменом. И вот я начал думать на чём мне можно заработать. Думал, думал и дед мне подал идею, как в советское время дети собирали металлолом. Я позвал своего друга Егора и мы начали искать металл. Да так уалеклись, что собрали 38 килограмм на 836 рублей. Это был наш первый доход и я был очень горд, что мы сами смогли заработать деньги!





София Козловская *Санкт-Петербург*

«Настоящая любовь»

С нетерпением 1,5 годовалая Соня ждала маму с братиком из роддома. Выбирала игрушки, целовала животик и помогала утюжить вещи. Вместе выбрали имя, и стал у нас «братик Кирюша». Вот наконец дождалась... - «Мама, а где твой животик?». Был первый вопрос от Софии. Растем, ревности, на удивление ноль... и тут ситуация, которая тронула до слез... Кирюша, братик Сони не хотел уходить с улицы, на все уговоры: «Нет!». Мама говорит: - «Сонечка, пошли, пусть братик тут остаётся, раз не хочет». А Соня в слезы и кричит: - «Кирюшка, пошли домой, как же я без тебя». Просто настоящая любовь...

Арсений Лихачев *Воронеж*

«Вера в мечту»

Сегодня я расскажу тебе удивительную историю о надежде. Мало кто интересуется, что же происходит с принцем и принцессой после свадьбы. У героев нашей истории родился сынок. Белокурый мальчуган с очаровательной улыбкой и серыми глазками каждый день радовал папу и маму своими «умелками». И вдруг, в канун самого доброго праздника, Нового года, молодые король и королева заметили, что малыш стал грустным. Добрая Крестная также обратила внимание, что ручки перестали сжиматься в кулачки, и ножки не держатся. Надо срочно к Великому ведуну в стольный град Москву обращаться. Собрался король в путь дорогу дальнюю и строго настроено приказал беречь сына. Обещал, что узнает все о лекарстве, которое поможет их малышу. Много времени прошло, прибыл из странствий король. Вернулся с 2 новостями, как говорят с хорошей и плохой: - хорошая. Есть лекарство, всего один укол сможет вернуть маленькому принцу Здоровье. - Плохая. Этот препарат есть только у заморских гостей и просят они отдать за него царство.





И тут грянул гром, сверкнула молния и посреди тронной залы появилась Волшебница. Она говорила тихо неспешно, так чтобы все поняли. После долгих разговоров, споров, король согласился не отдавать свои земли, а обратиться к народу за советом и помощью. И побежали глашатаи - волонтеры во все концы земли рассказать о беде короля, о том какая болезнь настигла наследника и помочь можно только совместными усилиями. И была ярмарка, и пришли желающие, и жертвовали средства от мала до велика, от купца до бедняка. Кто пряник купит, кто игрушку приобретёт, а кто и в лотерею выиграет. Слышишь? Песни, громкий голос заывает на праздник? Это ярмарка до сих пор идёт, а спасут ли маленького мальчика, соберут ли деньги, купят ли лекарство мы узнаем совсем скоро.

Марьям Дулиева *Углич*

«Заботливая сестра»

Привет, меня зовут Марьям , я живу в городе Угличе и мне 5 лет! У меня есть два кота, их зовут Тайсон и Баги, они очень забавные. А ещё недавно у меня появилась младшая сестренка, её зовут Амина, сейчас ей 8 месяцев и я чувствую большую ответственность за неё. Мне с ней очень нравится играть, люблю помогать маме и папе! Я очень люблю танцевать, хожу на танцы и на акробатику, в скором времени мечтаю сесть на шпагат!





Злата Ватутина *Липецк*

«Новогоднее чудо»

Новогоднее чудо произошло в моей жизни два года назад. Мой папа работает в другом городе. В этот раз он сообщил нам, что не сможет приехать на новогодние каникулы домой, я очень сильно расстроилась, но Деду Морозу загадала, чтобы он все же был рядом на празднике. Мы решили этот Новый год праздновать в горах! Собралась веселая и дружная компания, было много детей, много снега, мы катались на лыжах и играли в снежки, веселились - все было прекрасно! Но со мной рядом не было моего любимого папулечки. В ночь с 30 на 31 декабря мне плохо спалось... мысль о встрече Нового года без папы меня не отпускала, и я надеялась на чудо... Утром меня разбудил знакомый родной голос, это был голос папы! Все ещё не верила, с закрытыми глазами я потянулась и обняла его! Да-да, это был мой любимый папуля! Уж не знаю, что случилось там у него на работе, но он смог приехать к нам, хоть и ненадолго... Эти четыре новогодних дня были самыми счастливыми в моей жизни!

Василиса Гимонова *Калач*

«Мамина помощница»

Всем привет! Я маленькая, но очень умная девочка, меня зовут Василиса! Моя мама меня называет «бубочка», «бусинка», «Васюша». Папа меня всегда носит на ручках и кормит шоколадом, пока мама не видит. Мама с папой обо мне всегда мечтали! Они даже придумали мне сказочное имя еще за долгое время до моего появления на свет. В свои годы я уже умею говорить некоторые слова, помогаю маме готовить и убирать. Ни одна уборка не проходит без моего участия. Больше всего люблю мыть полы и загружать стиральную машинку, особенно нажимать кнопочки. А ещё самое моё любимое занятие танцевать. Мамочка говорила, что когда я была в животике, уже тогда двигалась под музыку. В общем я очень любознательная, самостоятельная и нежная девочка! Очень люблю своих родителей и всегда их целую. Благодаря огромной поддержке окружающих, мне удалось попасть на разворот журнала «Дети России». Мама говорит, что когда я вырасту мне будет очень интересно смотреть этот замечательный журнал. Спасибо всем, кто меня поддержал!





Елизавета Воронина *Гусиноозерск*

«Будущая модель»

Всем привет! Меня зовут Елизавета, мне 8 лет, и я из солнечной Бурятии. Родители говорят, что во мне есть батарейка, так как я постоянно танцую и пою. И поэтому отдали меня на танцы в образцово-показательный ансамбль «Визави». Я была очень счастлива, а недавно у меня был дебют на сцене. Очень сильно волновалась, но все прошло отлично. А еще я занимаюсь в школе моделей «Harry Kids» г. Улан-Удэ. Быть моделью - это совсем непросто. Для этого надо приложить много сил и знаний. Мечтаю стать знаменитой моделью и жить у моря.

Вероника Грищенко *Ростов-на-Дону*

«Всё на мне!»

Всем привет! Меня зовут Грищенко Вероника! В свои 5 месяцев в нашей семье главная я! Я вообще не могу представить как, мои мама с папой без меня жили?! Ведь все на мне! Если бы не я, то папа опаздывал бы на свою работу, поэтому приходится работать будильником! А маме помогаю накачать бицепсы! А то вечно говорит, что нужно идти в спорт зал! Вот и приходится все время кататься у неё на ручках! А за ней глаз да глаз нужен! На минуту глазки закрою как она уже отлынивать начинает! Приходится просыпаться и продолжать тренировку! Ох, и тяжело мне приходится за всем следить! Ну что поделать, ведь без меня они совсем как без рук.





Леон Долмазян *Волгоград*

«Любовь к собакам»

Всем привет! Меня зовут Долмазян Леон, мне 1 год, и я из города-героя Волгоград. В силу моего возраста, у меня ещё нет историй, которыми я бы мог с вами поделиться, но я точно знаю, что очень люблю собак. Когда мне было 9 месяцев, я поехал в гости к своей крестной. Там я познакомился с Браином (собака, французский бульдог). Он мне так понравился! Я ползал за ним по всей квартире, кусал его, пытался обнять и поцеловать. Столько радости и счастья испытал в этот день! Я хочу, чтобы и у меня дома была собачка. А пока мои родители не готовы, мне приходится бегать и играть с чужими.

София Петрова *Вязьма*

«Гимнастка»

Здравствуйте. Давайте знакомиться, меня зовут София и я живу в Смоленской области в городе Вязьма. Я хожу в детский сад и люблю играть со своими друзьями. Мне 4 года и уже год я занимаюсь художественной гимнастикой. Конечно у меня еще нет больших достижений и меня не берут на соревнования, но у меня все впереди. Я очень люблю ходить на занятия и открывать для себя много нового. В выходные мы ездим к бабушкам в гости. Мне нравится помогать им с сбором урожая, особенно с малиной и клубникой, но только моя корзина не наполняется, потому что я их съедаю.





А вечером я собираю своих родных и устраиваю для них представление, показываю чему я научилась в спортивной школе. Вот только я никак не могу понять, почему бабушки не хотят повторять за мной мостик и кувырок!?



**ДЕТИ
РОССИИ**

**УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ**

russiachildrens.ru

